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MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO JOÃO DEL-REI

SECRETARIA INTEGRADA DOS PROGRAMAS DE PÓS-GRADUAÇÃO DO CCO

ATA DE REUNIÃO DE COLEGIADO DE PROGRAMA Nº 1 / 2024 - SIPOS-CCO (13.61)

Nº do Protocolo: 23122.006242/2024-10
Divinópolis-MG, 26 de fevereiro de 2024.

ATA DA CENTÉSIMA VIGÉSIMA TERCEIRA REUNIÃO DE COLEGIADO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM
ENFERMAGEM DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO JOÃO DEL-REI, CAMPUS CENTRO-OESTE. Aos seis dias do
mês de fevereiro de dois mil e vinte e quatro, às treze horas e trinta minutos, por videoconferência, realizou-se a
centésima vigésima terceira reunião de Colegiado do Programa de Pós-Graduação em Enfermagem da Universidade
Federal de São João del Rei - Campus Centro-Oeste, presidida pelo professor Richardson Miranda Machado, para
cumprir a seguinte pauta: 1) Solicitação de excedente do processo seletivo 2023; 2) Solicitação de continuação de
bolsa de estudos - Laudiceia Vidal da Silva, Rangel Vinícius Xavier; 3) Apresentação de relatórios de estágio
docente: Daniela Coelho Wykret, Laudiceia Vidal da Silva, Luciene da Conceição Cruz; 4) Defesas de dissertação:
Laila Vanessa Gonçalves Rabelo, Amanda Tainara Souza Freitas, Luciana Helena da Silva Nicoli, Cláudia Martins
da Costa, Clara Jéssica Silva Ferreira, Thamara Lesse Ferreira Teles, Liliane Pena, Ana Paula Faria Cortes, Wiara
Viana Ferreira. 5) Mestranda Isabelly Ramos Gomes Justo que teve duas reprovações em disciplinas; 6)
Distribuição de bolsas de estudo; 7) Solicitação de recursos do PROAP: Larissa Carvalho de Castro, Selmiléia
Franciane de Andrade; 8) Oferta de disciplina de professor colaborador do PPGCS; 9) Solicitações de
prorrogações: Larissa Martins Santos, Lorena Queiroz Rachid; 10) Eleições para membros do colegiado.
Estiveram presentes à reunião os seguintes professores: Richardson Miranda Machado, Eliete Albano de Azevedo
Guimarães e Danilo Donizetti Trevisan. A professora Patrícia Peres de Oliveira e a discente Thayane Ingrid Xavier de
Andrade não participaram da reunião. O professor Richardson deu início à reunião com o seguinte ponto de pauta 1)
Solicitação de excedente do processo seletivo 2023 - após uma breve discussão ficou decidido que após as matrículas
dos classificados será divulgada uma lista de classificação dos excedentes e verificados com os professores que ainda
não preencheram suas vagas se tem interesse em orientar algum excedente, obedecendo a classificação. Passando ao
item de pauta 2) Solicitação de continuação de bolsa de estudos - Laudiceia Vidal da Silva, Rangel Vinícius Xavier -
após uma breve discussão ficou decidido a bolsa de estudos seria dividida para os mestrandos Laudiceia e Rangel,
ficando 6 meses com um aluno e 6 meses com o outro. Passando ao item de pauta 3) Apresentação de relatórios de
estágio docente: Daniela Coelho Wykret, Laudiceia Vidal da Silva, Luciene da Conceição Cruz - após análise dos
relatórios, o colegiado aprovou todos. Passando ao item de pauta 4) Defesas de dissertação: Laila Vanessa Gonçalves
Rabelo, Amanda Tainara Souza Freitas, Luciana Helena da Silva Nicoli, Cláudia Martins da Costa, Clara Jéssica
Silva Ferreira, Thamara Lesse Ferreira Teles, Liliane Pena, Ana Paula Faria Cortes, Wiara Viana Ferreira - após
análise dos documentos de marcação de bancas, o colegiado aprovou todos. Passando ao item de pauta 5) Mestranda
Isabelly Ramos Gomes Justo que teve duas reprovações em disciplinas - foi informado ao colegiado que a
mestranda Isabelly teve duas reprovações em disciplinas no PGENF e que a mesma foi informada sobre a possibilidade
de desligamento. A mestranda alegou de não ter se inscrito na disciplina "Introdução a uso de programas estatísticos para
análise de dados". Assim, foi feita uma solicitação ao NTINF (Núcleo de Tecnologia da Informação da UFSJ) uma
averiguação no sistema de qual login havia sido feita a inscrição na disciplina e a resposta do NTINF foi de que a
solicitação foi cadastrada pela própria aluna ISABELLY RAMOS GOMES JUSTO. Assim, após uma breve discussão, o
colegiado em cumprimento ao regulamento geral dos programas de pós-graduação stricto sensu da Universidade Federal
de São João del-Rei em seu artigo: "Art. 88. O discente que for reprovado mais de uma vez, na mesma ou em distintas
unidades curriculares, deve ser desligado do curso, nos termos do art. 106 desta Resolução", resolveu pelo desligamento
da mestranda. Passando ao item de pauta 6) Distribuição de bolsas de estudo - foi informado ao colegiado que a
comissão de bolsas faria a classificação, obedecendo os critérios, dos novos alunos para a chancela de março. Passando
ao item de pauta 7) Solicitação de recursos do PROAP: Larissa Carvalho de Castro, Selmiléia Franciane de
Andrade - O colegiado decidiu que só analisará as solicitações de recursos financeiros após o recurso do PROAP estar
disponível para o programa, o que deve ocorrer em meados de maio. Passando ao item de pauta 8) Oferta de disciplina
de professor colaborador do PPGCS - foi informado que um professor colaborador do PPGCS mostrou interesse em
oferecer uma disciplina do PPGCS no PGENF em conjunto com os outros programas. O colegiado decidiu que os alunos
do PGENF que se interessassem pela disciplina poderiam fazer como disciplina isolada no PPGCS e depois fizesse o
pedido de aproveitamento no PGENF. Passando ao item de pauta 9) Solicitações de prorrogações: Larissa Martins
Santos, Lorena Queiroz Rachid - após a avaliação das solicitações de prorrogação da defesa de dissertação ficou



29/02/2024, 10:23 sipac.ufsj.edu.br/sipac/protocolo/documento/documento_visualizacao.jsf?imprimir=true&idDoc=1006839

https://sipac.ufsj.edu.br/sipac/protocolo/documento/documento_visualizacao.jsf?imprimir=true&idDoc=1006839 2/2

decidido que a mestranda Larissa poderia defender até o dia 30/08 e a mestranda Lorena até o dia 30/04. Passando ao
item de pauta 10) Eleições para membros do colegiado - o colegiado decidiu nomear os docentes Eliete Albano de
Azevedo Guimarães e Danilo Donizetti Trevisan e a técnica administrativa Luciana Gonçalves Ferreira para compor a
comissão responsável pela organização e apuração das eleições para os cargos de Coordenador, Vice-coordenador e
membros do colegiado do Programa de Pós-Graduação em Enfermagem. Assim, nada mais havendo a tratar eu, Luciana
Gonçalves Ferreira, lavrei a presente ata que depois de lida, se aprovada, será assinada pelos presentes. Divinópolis, 6
de fevereiro de 2024. Prof. Dr. Richardson Miranda Machado, Profa. Dra. Eliete Albano de Azevedo Guimarães, Prof. Dr.
Danilo Donizetti Trevisan.

(Assinado digitalmente em 26/02/2024 12:58 )
DANILO DONIZETTI TREVISAN

PROFESSOR DO MAGISTERIO SUPERIOR
CCO (10.02)
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PROFESSOR DO MAGISTERIO SUPERIOR
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